



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO – CAMPUS FLORESTA

1ª Retificação do Edital nº 02, de 30 de janeiro de 2024

Chamada Pública referente ao Processo Seletivo 2024

ONDE SE LÊ:

2. DAS VAGAS

2.1 A presente chamada pública visa à ocupação das seguintes vagas:

CURSO / TURMA	MODALIDADE	TURNO	VAGA(S)	ORIGEM DA(S) VAGA(S)
Agropecuária (Turma 2)	Ensino Médio Integrado	Matutino	01	Ampla Concorrência
			03	Remanescente de Escola Pública

LEIA-SE:

2. DAS VAGAS

2.1 A presente chamada pública visa à ocupação das seguintes vagas:

CURSO / TURMA	MODALIDADE	TURNO	VAGA(S)	ORIGEM DA(S) VAGA(S)
Agropecuária (Turma 2)	Ensino Médio Integrado	Matutino	01	Ampla Concorrência
			04	Remanescente de Escola Pública

Floresta-PE, 31 de janeiro de 2024.

Rosineuman de Souza Soares Leal
Diretora-Geral / IFSertãoPE Campus Floresta